Jluneunwvie VDAGHEHUA

BbinonHwuna y4vyeHuua 7 knacca
MOY «AnrunbamHckaa COLL»

KanuwoBa VipuHa




I{esb paOOTHI:

iccnepoBaTb pelleHnsa NMHENHOrO
ypaBHEHUS

[loka3aTtb npumepbl pelleHna NMUMHENHbIX
YPaBHEHUW.



JIMHENHOE ypaBHEHHE C OOHOM
IIEPEMEHHOM

YpaBHeHne BUaa ax=e, rge x — nepemMeHHas,

a,8 - HEeKOTopLIe Yncna, Ha3blBaeTcs NIMHEUNHbIM
ypaBHEHVEM C OQHOU nepemMeHHOMN.

[Tpumepbl:
5x=-60;: 7=6-0,2x; 5x=6x: X =-Xx: x-4x=0



CKOJIBKO KOPHEU UMEET JTMHECUHOE
ypaBHECHHUE

1cnyyan:YpaBHeHWe ax = g, rae a u 8 OTNINYHbIE OT
HyNs 4Ynucrna MMeeT OgHO peLleHne X = B : a.

2cny4yan:YpaBHeHWe ax = e, rae a =0,

8 — YMCJI0 OTNMUYHOE OT HYNA , HEe UMEET KOPHeWU
3cnyyan:YpaBHeHue ax = B, rae B=0,

a- Yncrio OTNINYHOE OT HYNS UMEET OOQHO peLleHne

x = 0.

4cnyyvyan:yYpasHeHne ax = B, rae a = 0, u B=0 nmeer
MHOXECTBO peLleHnn X = nrbdoe Yncro.



[ Ipumepsl pemenus TMHEMHBIX
ypaBHECHUU

3(X+2)+x=6+4x  4(x+7)=3-x 2X+5=2(x+0)
3X+6+Xx=6+4x 4x+28=3-X 2X+5=2x+12
3X+X-4X=6-6 4Xx+x=3-28 2X-2X=12-5
0x=0 OX=-25 Ox=7
X = nobdoe Ymcno  x=-5 HET pelleHns
18x+9x=0+3x x=0
—  18x+9x-3x=0

24x=0

x=0:24

x=0




BEIBO;

JlnHenHble ypaBHEHUA MOTYT UMETb OOHO
peLleHne, MHOXeCTBO PeLUEHUN UNN He
NUMETb PeLLEHME.



